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VERBALE DEL 75° CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’ASSOCIAZIONE FORESTA MODELLO DELLE MONTAGNE FIORENTINE 

 Il giorno 07/12/2017 alle ore 14:30 presso ShowWood (via Calamandrei ang.lo via Picasso, Rufina) 

verificata la presenza del numero legale si apre il Consiglio convocato con mail (art. 18 dello Statuto) 

contenente l’ordine del giorno. Risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

COGNOME E NOME 
  

1. BERTI STEFANO X 
2. BRUNETTI MICHELE X 
3. CIUCCHI GIUSEPPE  
4. FAGANELLO MIRKA  
5. FORNAI LARA X 
6. MANNI ALESSANDRO  
7. MEACCI CECILIA X 
8. NAVARRA GIACOMO X 
9. NOCENTINI RODOLFO  
10. PALETTA DARIO X 
11. SETTESOLDI DANIELE  
12. VENTRE ANTONIO X 
13. VISCA CARLO  
14. ZANFEI ANDREA X 
 

AGGIORNAMENTI 

1. Esame ed eventuale accoglimento delle domande di adesione pervenute.  

Nessuna 

2. Aggiornamenti in merito all’incontro con il Comitato di Gestione del Marchio lo scorso 28 Novembre 

3. Richiesta pervenuta da parte del Parco del Sirente Velino per visita studenti universitari Pacific 

Lutheran University di Tacoma WA – USA il prossimo 18 Gennaio 
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I consiglieri accolgono la richiesta di ospitare gli studenti. Verranno accolti presso il nostro Socio Azienda 

Lavacchio, dove oltre parlare di FMMF, dei progetti legati al legno avranno la possibilità di visitare le 

cantine e di fare una piccola merenda – degustazione. Presenti ad accoglierli, il Dott. Brunetti (CNR 

IVALSA) il Dott. Ventre (UCVV) e la Dott.ssa Nocetti (CNR IVALSA). 

4. Aggiornamento incontro con il CNA di Borgo San Lorenzo 

L’appuntamento è stato rimandato al prossimo 13 Dicembre ore 17 presso la sede di Borgo san Lorenzo. 

5. Informazione sulla giornata “Tre Dicembre a Rincine: Una foresta da scoprire” 

La giornata è stata positiva anche se fredda, ha visto la partecipazione di numerosi bambini. Il progetto sarà 

rendicontato nei prossimi giorni ed inviato alla Città Metropolitana di Firenze per la richiesta di contributo. 

I documenti saranno poi resi disponibili sul sito web nell’area progetti. 

6. Appuntamenti 

Punto non trattato 

ELABORAZIONI E DECISIONI 

7. Partecipazione al progetto di costruzione della palestra in legno di Rufina 

Ancona nessuno sviluppo sull’assegnazione del progettista  

8. Decisione in merito alla Cartolina per Soci allegata alla presente Convocazione  

Vengono dati alcuni suggerimenti nel formato (font, fotografie…) che la segreteria dovrà risistemare prima 

di provvedere a stamparle. Saranno in primis date ai soci FMMF all’interno del negozio C.BIO ma col 

tempo a tutti. 

9. Organizzazione dell’Assemblea straordinaria dei Soci per il prossimo 15 Dicembre a Villa Poggio 

Reale, Rufina 

L’invito ai soci è stato inviato, si spera in una partecipazione numerosa visto il periodo ricco di eventi. I 

consiglieri si occuperanno di fare qualche telefonata di sollecito a coloro che non si vedono da molto tempo. 

10. Urgenti e sopravvenute 

a) Nuove possibili linee di finanziamento attraverso progetti con le imprese. In particolare l’occasione per 

costituire un PIF Forestale (Progetto integrato di Filiera) attraverso il PSR 2014/2020, dove 

andrebbero incluse diverse misure del Piano e un numero alto di aziende del territorio. Si decide di 

affrontare il tema in Assemblea per saggiare l’interesse delle aziende. Un altro progetto a cui ci hanno 
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invitato a partecipare potrebbe essere legato al legno per fare botti e potrebbe partecipare il nostro 

bottaio Carmignani oltre che le aziende vitivinicole del territorio e nostre socie.  

b) sono usciti i risultati del progetto G.O. Toscanella e purtroppo non è andato a finanziamento.  

 

 
 

La riunione termina alle 18.00 

Il Verbalizzate Il Presidente  
Silvia Vannini - Segreteria FMMF Stefano Berti 

 

 

   


